



大爱之情，对故乡的热爱

—访新疆爱琳爱孜国际贸易公司董事长娜迪热木·阿布都克依木

编者案

《魅力新疆》栏目，旨在把新疆富有魅力的人物、事迹、企业、单位、产品、品牌及项目等光彩形象宣传报道出去，提高魅力新疆的知名度，扩大魅力新疆的影响力，使新疆的人物、事迹、企业产品等走出去，走向内地，走向国际市场……相信这样的叠加式乘法公式，即魅力生特色，特色生魅力，魅力再生特色，特色再生魅力，这样循环返复上升，从而生生不息……从而使我们祖国的经济发展壮大，走向光明……本栏目将陆续推出新疆典型魅力事物的报道，把魅力新疆的牌子打出去，以达到双赢多赢的目的。一石击起千层浪，万木冬枯尽是春，青蜓点水是彩头，千帆已过九重山……全局能影响局部，局部也能影响全局，即全国能影响一省，一省亦能影响全国……相信不久的将来，《魅力新疆》栏目将会在新疆的天山南北开花结果，枝繁叶茂……

董永先

1. 记者问：咱们企业主要经营项目是什么？有什么特色？

答：我们公司主要经营和生产销售爱琳爱孜品牌的童装、儿童玩具、珠宝首饰、爱琳爱孜咖啡等。主要经营特色是：在新疆12个县（市）设立了100余家加盟连锁专卖店，与内地14

家知名品牌生产企业建立了长期合作关系，为借鉴吸收内地企业创新发展经验，提升产品以质取胜、新颖独特的价值理念，本公司分别在广州、北京设立了办事处，并将发达地区的先进技术引进新疆，积极而灵活地应用在下属餐饮服装公司中且成效显著。

2. 记者问：咱们企业的发展潜力在哪里？前景如何？有啥热门（依靠什么产品）？

答：我们企业的发展潜力主要在注册商标上面。2018年5月，“爱琳爱孜”品牌注册成功，从此我们公司拥有了国际分类第三类，第十八类，第二十四类，第三十五类，第四十三类的所有权。从创业初期的一人一店到如今拥有一个品牌、五个商标（服装、儿童玩具、珠宝首饰、咖啡等）、一个服装设计中心、三家加工厂、五百余名员工，前景发展看好，特别是服装业绩突出。

3. 记者问：在创业道路上都遇到了哪些困难？有什么感受（酸甜苦辣）？

答：我们公司从2013成立到现在，经历了5年的风风雨雨的发展，这5年酸甜苦辣都尝到了，使我得到了宝贵的财富：丰富了阅历、增长了见识、开阔了眼界。我能克服一个又一个的困难，战胜困难，主要依靠对家乡故土的一份牵挂一份情，是这份情支撑我摔倒又不断地站起来向前走。

4. 记者问：咱们企业有什么发展计划、设想？

答：在共建“一带一路”和建设丝绸之路经济带核心区大好背景下，我们公司立足新疆，面向中亚，全力打造“爱琳爱孜”品牌，不断朝着国际化品牌迈进，努力建设集投资、酒店、服装、餐饮、文化产业为一体的集团公司，为建设和谐稳定繁荣美丽的新疆做出我们应有的贡献！

5. 记者问：咱们企业的发展理念是什么？都取得了哪些成就？获得了哪些荣誉？

答：我们公司自成立以来，始终坚持以人为本，诚实守信，务实创新，奉献精品的发展理念，以建设企业特色文化，创优秀品牌，做幸福企业为目标。



● 娜董事长参加三亚中国企业家发展年会

企业为目标。以感党恩、听党话、懂规矩、讲法纪、有担当为己任，经历5年的稳步发展，我们公司取得了良好的经济效益和社会效益。我们公司本着立足新疆，在内地中心城市设立办事处作为桥梁，做到眼观全国（全局），目标是走出新疆，将来走向国际市场。

新疆爱琳爱孜国际贸易有限公司获得的荣誉：

新疆爱琳爱孜国际贸易有限公司获得的荣誉：2015年爱琳爱孜服装成为新疆服装行业口碑最好的企业之一，2017年3月新疆爱琳爱孜国际贸易有限公司在中国发展调研活动中，被中国产品质量检验监督中心、中国品牌认证发展工作委员会评选为“中国著名品牌”，中国AAA级信用企业。

新疆爱琳爱孜投资有限公司获得的荣誉：

2018年9月被全球华人中秋联谊会组委会评为“2018最具影响力企业”、“2018全球华商十大行业品牌”

个人荣誉：

改革开放40周年中国品牌非常领导者、国企业家精神金鼎奖·创新人物，2018年度全国优秀诚信企业家，同根同梦2018年全球华人改革开放40周年杰出女性，中国经济十大商业领袖。

在对董事长的采访中，感受到她对故乡的一份深厚的浓情。这份对家乡故土浓厚的深情，主要表现在她对逢年过节慰问社区困难户，寒冬腊月看望环卫工人，远赴南疆开展结对扶贫，安置遭遇困难的打工青年等……据不完全统计，董事长每年用在公益慈善、扶贫工作上的资金在20万元以上。

董事长，她的大爱之情不仅表现在对故乡的深厚浓情上，还表现在注册商标上以两个爱女的名字命名的“爱琳爱孜”，这不仅寄托了她的母爱，还表现了她对家庭、女儿的情怀。这就是董事长她的魅力所在！不仅如此，她作为少数民族的代表，又是女性的代表，使她产生了五光十色的魅力光环，她的魅力之光将照耀着我们前行的道路。

学以致用 建设家乡新风貌

中国新疆爱琳爱孜投资有限公司创始人——娜迪热木·阿布都克依木

董永先

新疆爱琳爱孜国际贸易有限公司成立于2013年。公司自成立以来，始终坚持以人为本、诚实守信、市场导向、精益求精、务实创新、追求卓越发展理念；以建设企业特色文化，创优秀品牌，做幸福企业为目标；以感党恩、听党话、懂规矩、讲法纪、讲诚信、有担当为己任。经过短短5年的好发展，顺势成立了注册资本达5亿元的新疆爱琳爱孜投资有限公司。

爱琳爱孜的创始人是一位兼顾家庭与事业的优秀创业者，早在2006年，娜迪热木·阿布都克依木在北京接受高等教育。在此后几

年，她始终不断地进行深造学习，一直持续到2012年，毕业后的娜迪热木在北京相关单位实习，2013年回到新疆开始筹备创立公司事宜，2014年新疆爱琳爱孜国际贸易有限公司以5亿注册资本成立。而那时候的娜迪热木已经是一个孩子的母亲。

初做母亲的娜迪热木内心始终放不下自己的志愿，那就是将自己所学的知识，学以致用，通过自主创业，为家乡做出更多的贡献。于是，娜迪热木央求自己的母亲为她照顾幼小的孩子，她则开始创业的历程。

所有的创业都伴随着磕磕绊绊与满路荆棘，但是创业沿途的辛苦并没有熄灭娜迪热木

创业的热情，反而鼓舞着她一路前行。新疆爱琳爱孜国际贸易有限公司所拥有的爱琳爱孜品牌于2017年12月获得《中国驰名商标》。2018年11月，爱琳爱孜投资有限公司被第二届中国品牌大会授予改革开放40周年中国品牌发展新锐奖，公司董事长娜迪热木·阿布都

克依木荣膺中国管理科学研究院行业发展研究高级研究员，获得改革开放40周年中国品牌非常领导者、中国企业家精神金鼎奖·创新人物殊荣。荣誉当选为中企企业家俱乐部常务理事，清华工商管理EMBA硕士总裁，中企企业家俱乐部副主席、中企企业家俱乐部新疆分会会长，2018年度全国优秀诚信企

业家，中国经济十大商业领袖，同根同梦2018年全球华人改革开放40周年杰出女性，2018年最具社会责任企业家奖，2018最具魅力女性。

为了不断充实自己，目前正在参加北京大学民营企业家法律风险治理研修班学习。

今天的爱琳爱孜不仅收获了众多奖项，同时也扩大了经营范围与服务内容。目前，公司实有员工500余名，主要生产销售爱琳爱孜品牌的童装、儿童玩具、珠宝首饰、爱琳爱孜咖啡等。在新疆12地、市、县设立了100家连锁专卖店，与内地14家知名品牌生产企业建立了长期合作关系。为借鉴吸收内地企

业创新发展经验，提高产品以质取胜、新颖独特价值理念，本公司分别在广州、北京设立了办事处，并将发达地区的先进技术引进新疆，积极应用在下属餐饮、服装公司中并取得明显效益。

在共建一带一路重大机遇期和建设丝绸之路经济带核心区大好背景下，爱琳爱孜立足新疆，面向中亚，在娜迪热木·阿布都克依木董事长的带领下，不断朝着国际化爱琳爱孜品牌迈进，全力打造爱琳爱孜品牌，创立囊括投资、酒店、服装、餐饮、文化产业的集团公司，为建设和谐稳定繁荣美丽新疆做出应有的贡献。

